Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
Gepéthréger Tel: +49 (0) 6331 1453 100 Z o
HONDA VTR 1000 F Firestorm — fex 49006311453 120 BECKER

e-mail: vertriecb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 650.156 01 01

Der Bausatz umfallt folgende Teile:

1 Haltestrebe links 1 Haltestrebe rechts

1 Halteadapter links 1 Halteadapter rechts

1 Gepéackbricke 1 Gewindestange M 8 x 300 mm
4 Inbusschrauben M 8 x 30 2 Inbusschrauben M 8 x 25

6 Sechskantschrauben M 6 x 20 2 Sechskantschrauben M 6 x 18
4 selbstsichernde Muttern M 8 6 selbstsichernde Muttern M 6
18 U-Scheiben 6,4 14 U-Scheiben 8,4

8 Kunststoftkappen M 6

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:
Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition. Sitzbank und Heckverkleidung
demontieren.

Obere Verschraubung des Heckkotfligels demontieren. Durch das aufgeschweiBte Rohr auf
dem Rahmenheck die Gewindestange M 8 x 300 mm schieben und auf das Uberstehende
Gewinde links + rechts die Halteadapter mit den selbstsichernden Muttern M 8 nebst
U-Scheiben verschrauben (siehe Abb.). Die kleinen Flachstahllaschen der Halteadapter
werden zusammen mit dem Rahmenheck und Heckkotfliigel mit den Sechskantschrauben M 6
x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert.

Heckverkleidung wieder montieren.

Montage der Gepackbricke:

Die seitlichen Haltestreben werden vorne zwischen den hinteren Befestigungen der
SoziusfuBrasten und dem Rahmen mit den Inbusschrauben M 8 x 30 nebst U-Scheiben
montiert. Vorne als Ausgleich jeweils drei U-Scheiben 8,3 als Distanz zwischenfugen und zur
Verschraubung ebenfalls die Inbusschrauben M 8 x 30 verwenden.

Hinten erfolgt die Montage an den zuvor montieren Halteadaptern mit den Inbusschrauben
M 8 x 25 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern.

Die Gepackbricke wird jeweils von innen direkt an den Laschen der Haltestreben mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und die
Kunststoffkappen aufdriicken!

Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.






